

易建联两双送网队两连胜

新华社华盛顿1月5日电(记者梁金雄) 尽管是在疲软的主场作战,尽管下半场少了哈里斯,可新泽西网队5日在当家球星卡特和中国球员易建联手献上51分的情况下,以98:90主场战胜国王队,本赛季第一次取得主场两连胜。

此役是易建联本赛季综合表现最出色的一场。他出场34分钟,14投8中得22分,其中三分球3投1中,罚球8投5中。此外,他还有13个篮板,助攻3次,盖帽2次,其中篮板数平了14个月前创造的生涯最高纪录,

助攻和盖帽数平了他本赛季第二多纪录。

此役是易建联本赛季第三次突破20分大关,同时是他本赛季第三次、个人NBA生涯第四次上演两双,也是本场网队唯一有两双表现的球员。

“易今晚对我们来说太关键了,他不仅能把球装进篮筐,而且还敢打敢拼抢来额外球权,封盖对手,”卡特称赞易建联说,“看到这些真是大棒了。”

易建联当晚开场就显示了良好的状态和手感,尤其是在进攻时十分鲜见地不断强攻对手篮下。他前3投全部命中,收获7分,不过次节因膝部受伤5分钟内未能得分。下半场,落后12分的网队又传来二号球星哈里斯因腿伤提前退赛的不利消息。易建联此时挺身而出,令人吃惊地砍下了15分和10个

篮板,打出他涉足NBA两个赛季以来最完美的半场。

特别是当比赛争夺进入白热化时,易建联更是前后场接连有出彩表演。他先是2罚2中,确保本队在最后2分20秒领先8分,接着他回防时不仅给突破上篮的米勒吃了一记“火锅”,同时还抢下这一篮板,很快又助攻到前场,及时把球传给左路无人盯防的队友杜林,后者接球就是一记远投三分球。这一投一下把双分比分差拉大到11分,彻底断了国王队扳回的念想。

古力逼近丰田杯冠军

新华社北京1月6日电(记者王镜宇)“中国围棋第一人”古力九段6日在中国棋院进行的第四届丰田杯世界围棋王座战三番棋决赛首盘较量中执黑击败朴文垚五段,逼近个人的第四届世界冠军奖杯。

在去年年末进行的名人战五番棋决赛中,古力在以0:2落后的情况下反败为胜。如今他又乘胜追击,只要再胜朴文垚一盘就可首次捧起丰田杯。

古力自己抱着学习心态而来的朴文垚在开局阶段发挥欠佳。在右上角双方下出原本棋手们认为对黑棋不利的新型,从实战效果看黑棋并无不可。随后,在左下角的战斗中,朴文垚出现失误,下边一带的3颗白子被“鲸吞”,黑棋早早取得优势。

此后,黑棋作势欲围右下一带的巨空,白棋打入。在对白棋的攻击中,古力行棋稍嫌过分,局面有些混乱。中午封盘之前,白棋迎来转机。不过,下午续战之后,古力下得十分强硬。尽管白棋大龙成功逃出,但是“尾巴”被黑棋割下,黑棋在混战之后再次占据优势。

此后,黑棋轻松压缩了白棋的模样,又掏掉白棋左上角的实地,进一步确立胜势。坚持到第157手,朴文垚中盘认输。

赛后古力谦虚地表示,名人战自己的反败为胜运气成分大,这次比赛是抱着苦战的心态下。在世界大赛决赛中和中国棋手下,压力相对小一点。另外,这是今年的第一盘棋,赢得开门红让古力很高兴。

朴文垚是小豹辈棋手中的翘楚,这是他个人第一次打入世界大赛决赛。朴文垚说,自己的实力和古力有差距,希望在比赛中多积累经验。今天这盘棋,自己在布局阶段没有下好,陷入苦战。后来有一段时间局面有些看不清时,又没有把握好关键处。

丰田杯赛是世界棋坛一项重要的职业赛事,前3届比赛的冠军均被韩国棋手获得。



小贝迷倒恐怖分子

根据英国媒体的报道,小贝击败了本·拉丹的基地恐怖组织,因为后者找不到任何一个愿意负责杀死“万人迷”的人。

正式租借加盟AC米兰后,贝克汉姆随队出访阿联酋迪拜,在那里他是基地组织的袭击目标。尤其是上周小贝在身体上新增加一个希伯莱文的文身,更让他可能成为基地组织的攻击对象。2007年,小贝和鲁尼曾经出现在拉丹给信徒的视频中,这一次,他们认定贝克汉姆的文身代表他是“反伊斯兰教”的敌人。

知情人士说:“似乎贝克汉姆的这些文身真的得罪了基地。”据可靠消息称,上周基地组织内部密谋进行大事,怀疑就是要在迪拜攻击小贝。然而,保安专家却断言:“小贝无需担心什么。”因为,根据反恐权威探得的消息显示,全球的穆斯林大部分是如此喜欢英格兰的“万人迷”,因此没有人愿意伤害他,而本·拉丹和他的亲信则不愿意离开自己隐匿的巴基斯坦和阿富汗,到阿联酋去攻击贝克汉姆。知情者透露,基地组织已经越来越烦恼,因为他们袭击小贝的计划实施的可能性已非常小。

一位知情人士说:“在迪拜,贝克汉姆身边的保安非常严密,虽然他们(基地组织)密谋过实施真正的袭击,然而,贝克汉姆太受人喜爱了,没有人愿意发动攻击。很多年轻人喜欢足球,热爱贝克汉姆,无论他是什么宗教、什么信仰……事实上,贝克汉姆已经击败了基地组织。”

据《信息时报》

国际雪联越野滑雪中国巡回赛 满丹丹获女子组总冠军

新华社云南香格里拉1月6日电(记者邹峰)经过两天激烈争夺,第二届国际雪联越野滑雪中国巡回赛最后一站比赛6日在云南迪庆藏族自治州香格里拉县结束,中国女选手满丹丹不仅获得本站比赛短距离自由式比赛金牌,还成为中国巡回赛女子组总冠军。

香格里拉站比赛是国际雪联越野滑雪中国巡回赛的第五站比赛,共有16个国家和地区的近百名越野滑雪选手参赛。因为香格里拉雪场的海拔高度在3000米以上,因此本站比赛只进行了男、女短距离自由式比赛,但即便如此,很多选手在冲过终点后都不得不吸几口氧气瓶里的氧气来定神。

满丹丹就是在这样的情况下夺得女子短距离自由式比赛金牌的,加上此前4站比赛都获得了冠军,她令人信服地站上了女子组总冠军的领奖台。满丹丹说:“能在高原获得冠军,说明自己的体能状况不错,而总成绩冠军的成绩更让自己开心,比赛结束后将在教练员的帮助下进一步提高自己的能力。”

在当日结束的男子短距离自由式比赛中,瑞士选手高登茨获得冠军,法国选手雷米排名第二,瑞典选手埃丁位列第三,中国选手许文龙获得第四。

在全部5站比赛后,男子组总成绩前三名分别是瑞典选手霍格贝里和埃丁,中国选手许文龙;女子组总成绩前三名则为中国选手满丹丹、李宏雪和鄂英翠。

www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线:

0370-2628098



地址: 商丘市归德南路6号商丘日报报业集团网络中心